1. fordulo

Matematikai négyzet: A rejtvényben még egyértelmiibb lesz, hogy hova lehet szamot irni ;)
tovabba a fiiggbleges irdnyban elvégzendd miiveleteket fentrdl lefelé kell elvégezni.

Szdmfonal: Mivel ezt a szabdlyban nem kotottiik ki, ezért nem kell 4&tmenni minden iires
mezon.

SzéIrézsa: A példadbranak 2megolddsa van, a rejtvénynek remélhetdleg csak egy lesz.
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Japédn szdmok: A szoveg utolsé mondata nehezen érthetd, de biztosak vagyunk benne, hogy a
rejtvényre pillantva egyértelmii lesz. (Mig ha ez a mondat nem szerepelne a szovegben,
val6szintileg nehézséget okozna a rejtvény megolddsa © )

Téglalapok: Helyesen: Ossza az abrét téglalapokka. ..

Hatszoges lakoételep: 1

7
A mintadbra megoldasa eltlint az éterben, igy ezt most mutatjuk meg: “
Soronként egy: Instrukcidk helyesen:
Jeloljon be néhany oszlopot tigy, hogy ha ezen oszlopok
minden korét befeketiti, minden sorban pontosan egy fekete
kor lesz!

Héromszog kigyd: Helyesen, és értelemszertien: A kigyé a szdmot tartalmaz6 mezékon nem
halad éat.
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Korallkeresd: Mivel ezt a szabdlyban nem kotottiik ki, ezért a sarokban 1évd 3mezdbdl
mindhdrom lehet egyszerre sziirke.



